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Cobertura
Fôrmas
Concreto: C25, em geral
Aços em lajes: CA-50 e CA-60
Mf: Momento fletor de cálculo por metro de largura
(kgf x m/m)
V: Esforço cortante de cálculo por metro de
largura (kgf/m)
Sobrecarga = 0.1 t/m2
Cargas permanentes = 0.15 t/m2
Escala: 1:50

OBRA:

LOCAL:

PROP.:

APROVAÇÕES

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUNDAÍ DO SUL / PR
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FOLHA:ASSUNTO:

PROPRIETÁRIO:

PROJETO:

ÁREAS:

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ DO SUL / PR

ALEXANDRE AUGUSTO ORMENEZE

Indicadas

06 de JANEIRO de 2022

Desenho:

Escala:

Data:

EXECUÇÃO:

RUA SÃO FRANSISCO, S/N, CENTRO, JUNDIAÍ DO SUL / PR

CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA EM ALVENARIA

ESTRUTURAL

ÁREA DO TERRENO.......................................2.040,00 m²

ÁREA TOTAL A CONSTRUIR ..................... 1.311,55 m²

ALEXANDRE AUGUSTO ORMENEZE
CAU/BR: 66860-5

COBERTURA
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